
Олимпиада по математике БГУИР (07.05.2024)

1. Найдите все значения а  (а  ЕС),  при которых выполняется равенство 
det(«i4) — 2а  • det(AB), где А — невырожденная матрица размерности 4x4; 
в  =  (Pij) ”  матрица размерности 4x4 и btj = НОД(7,Д 1 < i <  4, 1 < j < \
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2. Найдите отношение А: В, где A =  J  (cosx)^+1dx, B = J (cosxУ*'1dx.
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3. Вычислите —  I dx.
n = l o  \ i = l  / \j=lX 1

4. Вычислите площадь плоской фигуры, ограниченной линией

(2*-у)2+ у  = 1.

5. Найдите уравнение касательной плоскости к поверхности

Й  +  у 2 -  z 2 =  - 1 ,  проходящей через точки Л(1; 0; 0) и В(1; 1 ,0 )
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